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Ausbau/Umbau/Neubau der Kaiserin-Theophanu-Schule in Köln-Kalk 
Beantwortung der Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 13.01.2011 zur 
Sitzung der Bezirksvertretung Kalk am 20.01.2011, TOP 9.2.6 (AN/0086/2011) 
 
Die o.a. Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1 
 
Wann soll die Machbarkeitsstudie beendet sein? 
 
Antwort 
 
Die Machbarkeitsstudie ist abgeschlossen. Das Ergebnis wurde der Schulleitung zwi-
schenzeitlich bereits vorgestellt. 
 
Frage 2 
 
Wann ist mit der Auslobung des Wettbewerbs zu rechnen und wann kann mit einem Ab-
schluss gerechnet werden? 
 
Antwort 
 
Mit der Einleitung des Wettbewerbsverfahrens wird in Kürze begonnen. Unter Berücksich-
tigung der vorzunehmenden Einzelschritte geht die Gebäudewirtschaft von einem Ab-
schluss des Verfahrens gegen Ende dieses Jahres aus. 
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Frage 3 
 
Welche Überlegungen gibt es zur Auslagerung der Klassenräume während der Baupha-
se? 
 
Antwort 
 
Zu einer eventuell notwendigen Auslagerung der Klassenräume während der Bauphase 
wurden noch keine Überlegungen angestellt. Über die Notwendigkeit und Form einer Aus-
lagerung kann erst nach Abschluss des Wettbewerbs im daran sich anschließenden Pla-
nungsprozess entschieden werden. 


